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STARNOUT, STARI, STARY MUZ
stary, zkuseny, jméno Lao-¢” (% F) , dlouho trvajici

ZN 59 LA - stard osoba
- BU - ostary
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ZT5 - 5175 - starnout
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Z=1 RASA, ROD, KMEN
rodina, ptibuzni, klan, rodové spolecenstvi, narod
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A« X<V - rist ve shluku (kvétiny)
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#=1 ROZDELIT, PRIDELIT
rozdat, rozdavat, rozd€lovat, podélit, urcit
prizpusobit, zesouladit, sefadit

BLiE - 1TV 72D - donaska
B s> - 1FV 5 A - distribuce
Zhd « LiZV> « nadvlada, kontrola, vedeni
REC « 1FIEV - indikace, znameni
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lest, magie, schopnost, dovednost, zru¢nost, lécka, lest, magie

=W s PV C @D+ uméni
il + £ Cw-> + technika, dovednost
20 e N Lo - véda
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= Ik STAHNOUT SE, USTOUPIT, SLABNOUT
zahnat, zatlacit, odejit, opustit, upadat, jit do dichodu

1BFE + 72U A+ odchazet z nemocnice

%é 72 Z <« zanechani §koly

< « LW #Z< - udélat krok zpét, ustoupit, stshnout se
iT5 - LY ZEITD - odvritit (fo repel)
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= UCINEK, PUSOBENI, EFEKT
pusobit, byt G¢inny, prinaset efekt
dasledek, zavér, Gispéch

<« &< - byt efektivni
MEH - X0 - efekt
B%h - dH 9 - Gdinek
R - Z 97> - vysledek
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=1 LID, OBCANSKY
narod, rasa, poddani, obyvatelé, poddani

B« 7= ¢ narod




Rf - A0 A + obéansky, narodni, popularni
Bt - #A L < - ubytovna
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2=k NAVngVIT, ptét se na- , dotazovat se na-

FNhb - BLT 1D - navitivit
FH - 195125 + navstivit Japonsko
#EE - 125 b A L% - navstévnik
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velkd musle
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=1 OBLICE], VYRAZ
rysy, Crty, tvar, vzhled, vyzor, zabarveni (kosmetika)

FOX « MEBOX - rysy
BB - LB ADIE - vyraz lhostejnosti
HEH - 7255 - ptisny vyraz
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=k VEK, ZUB (lidsky), zubni, tvar zubu (napf. ozubené kolo)
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BgH - (X< B FE - vystroj
gl « L7> « zubni ordinace
BEE - XV L% - zubai = HEHE « L




